CUMHURİYET İLKÖĞRETİM OKULU  FEN BİLGİSİ BİLGİ YARIŞMASI SORULARI

6.SINIF

 1-Kalbin hangi kısımlarında temiz kan bulunur?

   a) Sol karıncık – Sağ kulakçık   b) Sağ karıncık – Sol kulakçık

   c) Sağ karıncık – Sağ kulakçık   (d) Sol karıncık – Sol kulakçık

2-Protein sentezi yapan organel aşağıdakilerden hangisidir?

   a) Lizozom   b) Golgi cisimciği   (c) Ribozom   d) Sentrozom

3-Aşağıdakilerden hangisi böbreğin yapısında yer almaz?

   a) Kabuk  (b) İdrar kesesi   c) Öz bölgesi   d) Havuzcuk 

4-Aşağıdakilerden hangisi yassı kemikler grubuna girmez?

   a) Kürek kemiği   b) Kalça kemiği   

  (c) Omurlar           d) Kafatası kemiği

5- Hangi doku insan ve hayvan vücudunda bulunmaz ?

   a) Epitel doku   b) Sinir doku   c) Kas doku  (d) Meristem

6- Aşağıdakilerden hangisi otsu gövdeye sahip değildir?

   a) Ekin   b) Papatya   (c) Gül   d) Fasulye

7.SINIF

      1-)Aşağıdaki araçlardan hangisi kaldıraç özelliklerini taşımaz ?
A) Maşa   
B) Makas   
C) Kerpeten   
(D) Vida
      2-) Yoğunluğu  0,9 g/cm3 olan 100 cm3  buz , sıvı hale geçince hacmi kaç cm3 olur 
     (A) 90    B) 810    C) 900      D) 1000
      3-)Hareketli ve sabit makaralardan meydana gelen  araçlara ne denir?
A)çıkrık 
(B)palanga    
C)kaldıraç           D)eğik düzlem
       4-)Naftalin katı haldeyken doğrudan gaz haline geçer  bu olaya ne ad verilir ?
(A) Süblimleşme    
B) Yoğunlaşma     
C) Süspansiyon    
D) Emülsiyon

       5-) 26  protonu olan  -2  değerlikli bir iyonun elektron sayısı kaçtır ?
(A) 28        B) 26       C) 24        D) 22
       6-))  Hangisi fiziksel değişmedir?
A)odunun yanması  
 (B)tahtanın kırılması   C)bileşik oluşması
D)Küflenme 

8SINIF

               1-)Periyodik tabloda soldan sağa gidildikçe hangisi artmaz?
          A)elektron alabilme      B)ametalik özellik       (C)elektron verme         D)değerlik elektron

                2-)Asitler ne ile birleştiği zaman tuzları oluştururlar .?
         (A) Baz       B) Tuz       C) Su       D) Asit

                3-) 3. enerji  düzeyinde en çok  kaç elektron vardır?
  A)18          B)10            (C)8                D)2
               4-)Aşağıdakilerden hangisi fotosentez için gerekli değildir?
 A)oksijen                     
B)su        
     (C)madensel tuz         
D)karbondioksit
          5-) Zorunlu olarak göç eden geyiklerin farklı bir yaşam ortamına uyum sağlamasına ne ad verilir?

    A)Mutasyon (B)Adaptasyon  C)Modifikasyon  D)Evrim

           6-)Aşağıdakilerden hangisi kalıtsal bir karakter değildir? 

         A)Altı parmaklık  B)Kulak memesinin yapışık olması   C)Yeşil göz rengi (D)Vücut ağırlığı
